
                    

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  085/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 21701/04.06.2025          ΘΕΜΑ 

Συζήτηση για την ενίσχυση της ασφάλειας του 11ου Γυμνασίου και άλλα 

κτιριακά θέματα 

 

Σήμερα την 22η Μαΐου  2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου 

Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από 

την υπ’ αριθμ. 18869/16.05.2025 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου 

Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 

16.05.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του 

Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

 ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, 

ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Ουδείς 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φραγκάκης Γεώργιος, αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της 

ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.  

Επίσης πριν από τη συζήτηση του 16ου θέματος προσήλθε ο Αντιδήμαρχος κ. Λιόσης Δημήτριος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 16ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συζήτηση για την ενίσχυση της 

ασφάλειας του 11ου Γυμνασίου και άλλα κτιριακά θέματα και δίνει τον λόγο στην Αντιδήμαρχο 

Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Αθλητισμού κα Πολίτη Γεωργία η οποία είπε ότι: 

«Με αφορμή την παρουσία του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 11ου Γυμνασίου Ιλίου στην 

Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22/5/2025 στην 

Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, συζητήθηκε εκτενώς το ζήτημα που παρουσιάζεται έντονα και αφορά 

στον βανδαλισμό  σχολικών χώρων τις απογευματινές και νυχτερινές ώρες.  

Τελευταίο συμβάν αποτελεί η καταστροφή αύλειου σχολικού χώρου του αναφερόμενου 

Γυμνασίου. 

Η Δημοτική Αρχή έχει προβεί και προβαίνει στη λήψη μέτρων που συντελούν  στην πρόληψη 

του φαινομένου με κάθε νόμιμο, δυνατό μέσο που διαθέτει. Οι σχολικές μονάδες είναι εξοπλισμένες με 

συστήματα ασφαλείας στα σχολικά κτίρια που δρουν αποτρεπτικά.  

Επιπρόσθετα, η δημοτική αρχή αποκαθιστά άμεσα τις ζημιές που προκαλούνται στους 

σχολικούς χώρους, με ιδίους πόρους, προκειμένου τα σχολεία να λειτουργούν απρόσκοπτα προς 

όφελος των μαθητών. 

Παράλληλα, υλοποιούνται δράσεις, εκδηλώσεις και ημερίδες για την καταπολέμηση της 

νεανικής παραβατικότητας. Έχει δημιουργηθεί και λειτουργεί το συμβούλιο παραβατικότητας, το 

οποίο προβαίνει σε τέτοιες δράσεις προληπτικού χαρακτήρα. 

Συνεργάζεται με τις τοπικές αστυνομικές αρχές για την λήψη μέτρων σχετικά με τις περιπολίες 

στις σχολικές μονάδες μετά το πέρας του σχολικού ωραρίου και τις βραδινές ώρες. 

Συνεργάζεται στενά με τις διευθύνσεις των σχολείων και τους Συλλόγους Γονέων και 

Κηδεμόνων για την διοργάνωση εκδηλώσεων προληπτικού και ενημερωτικού χαρακτήρα. 

Η ολιστική αντιμετώπιση του φαινομένου προϋποθέτει την συνεργασία της Δημοτικής Αρχής 

και των Σχολικών Μονάδων  με την πολιτεία  η οποία θα πρέπει να προβεί σε μέτρα  πρόληψης της 

νεανικής παραβατικότητας, που έχει ως αποτέλεσμα την καταστροφή των σχολικών μονάδων.» 

     Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης    

                                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση  
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                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει: 

1. Τη σύσταση Αντιπροσωπευτικής Επιτροπής η οποία με επικεφαλής την Δήμαρχο, θα 

επισκεφτεί τους αντίστοιχους Υπουργούς, φορείς για την έκθεση του έντονου προβλήματος 

και την λύση του προβλήματος, ζητώντας ειδικά την επαναφορά του θεσμού των σχολικών 

φυλάκων και τους αντίστοιχους πόρους για να υλοποιηθεί. 

2. Την λήψη κάθε πρόσφορου, νόμιμου μέσου σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς για την 

πρόληψη και καταστολή του φαινομένου των καταστροφών στις σχολικές μονάδες. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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